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 A konferencia időtartalma alatt ingyenes Internet állt a résztvevők rendelkezésére. A 
konferencia informatikai háttere magas színvonalú volt: a NIIF Iroda élőben közvetítette az 
előadásokat az Interneten keresztül. Az archív videó anyagok megtekinthetőek az alábbi 
címen http://vod.niif.hu/index.php?mn=archive&eid=28. 
 Az élő adás ellenére javasolnám mindenkinek - ha teheti - jövőre látogasson el a 
konferenciára, mert úgy gondolom, a személyes kapcsolatok alakítását, szakmai vitákat nem 
pótolhatja egyelőre semmi. 
 Nagy Balázs 
 Főapátsági Könyvtár Pannonhalma 
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EBSCO-TRÉNING 

(OSZK – 2005. április 6-8.) 
 

 Az EBSCO évente két alkalommal tart ingyenes felhasználói képzést a 
magyar könyvtárosok számára. A tanfolyamok egynaposak és angol nyelven folynak. 
A képzések során lehetőség van arra, hogy a képzésben résztvevő könyvtárosok 
személyesen is megismerkedjenek az EBSCO képviselőivel. Ezen kívül a tanfolyam 
végén szóróanyagokat és CD-ROM adatbázisokat is vihetnek magukkal. 

 Az EBSCO Publishing képviselői utoljára áprilisban tartották háromszor 
egynapos felhasználói tanfolyamukat a magyar könyvtárosok számára. 

A tanfolyamokra 2005. április 6-án, 7-én és 8-án kerül sor az Országos 
Széchenyi Könyvtár épületében. Az első két napon a szervezők elsősorban a 
felsőoktatási és szakkönyvtárak könyvtárosainak részvételére számítottak. A nagy 
érdeklődésre való tekintettel és a beérkezett, jelzett igények alapján most először 
április 8-án olyan könyvtárosok számára is elérhetővé vált a képzés, akik nem 
beszélnek angolul, vagy még csak most találkoznak először az EBSCO folyóirat-
adatbázissal. A bemutatóval egybekötött előadást ezen a napon fordították. 
 A program az EBSCO Information Services vállalat bemutatásával 
kezdődött. Ezt követően részletesen ismertették azokat az EBSCO folyóirat-
adatbázisokat, amelyekhez a magyar országos felhasználási szerződés keretében a 
magyar könyvtárak hozzáférést kaphatnak. Ezek között találhatunk olyanokat, 
amelyek elsősorban felsőoktatási és szakkönyvtárak számára nyújtanak hasznos 
segítséget, de vannak olyanok is, amelyek segítségével közkönyvtárak bővíthetik 
szolgáltatásaikat. 
 A következő adatbázisok bemutatására került sor az egynapos képzés során: 

ACADEMIC SEARCH PREMIER (ASP): a világ legnagyobb tudományos, teljes szöveget 
is tartalmazó adatbázisa, elsősorban felsőoktatási-kutatási intézmények részére. Az ASP-
adatbázis a legkülönfélébb tudományterületeket fedi le: humán és társadalomtudományok, 
oktatás, informatika, fizika, kémia, orvostudomány stb. 
Az adatbázisban összesen 8176 folyóirat cikkeinek referátuma és indexe található meg, 
ezeknek több mint fele teljes szövegű. 

http://vod.niif.hu/index.php?mn=archive&eid=28


EKE HÍRLEVÉL 
Egyházi Könyvtárak Egyesülése 

9090 Pannonhalma, Vár 1.  
2005/2. sz. 

________________________________________________________ 
 

 

 7 

BUSINESS SOURCE PREMIER (BSP): ez az adatbázis elsősorban üzleti oktatási 
intézmények és szakkönyvtárak részére készült. A menedzsment, a gazdaságtudományok, a 
pénzügy, a könyvelés, marketing stb. területén több mint 7000 folyóirat és egyéb kiadvány 
teljes szövegét tartalmazza. 
MASTERFILE PREMIER: ez a teljes szövegű adatbázis általános jellegű, valamint üzleti, 
egészségügyi, oktatási és tudományos folyóiratokat tartalmaz. 2000 folyóirat cikkei 
olvashatók benne teljes szöveggel. 107 135 fényképet, térképet és zászlót is tartalmazó 
adatbázis kifejezetten közkönyvtárak számára nyújthat hasznos segítséget. 
NEWSPAPER SOURCE: a Newspaper Source 30 amerikai és nemzetközi napilap, 
valamint több mint 200 amerikai regionális napilap válogatott tartalmát szolgáltatja napi 
frissítéssel. 
HEALTH SOURCE: NURSING / ACADEMIC EDITION: ez a tudományos adatbázis 
több mint 550 teljes szövegű folyóiratot tartalmaz az orvostudomány különböző területeiről. 
A beteggondozás és az ehhez kapcsolódó témakörök különösen hangsúlyosan szerepelnek. 
HEALTH SOURCE: CONSUMER EDITION: ez az egészségügyi információforrás olyan, 
napjainkban mindinkább fontossá vált területeket fed le, mint az AIDS, a rák, a 
cukorbetegség, a kábítószer-függőség és az alkoholizmus, időskori betegségek, fitness, 
egészséges táplálkozás, nő- és gyermekegészségügy. Közel 300 egészségügyi folyóirat 
található benne. 
MEDLINE: több mint 4800 kurrens orvosi folyóirat referátumait lehet keresni ebben az 
adatbázisban, valamint bibliográfiai adatok is találhatók benne. 
ERIC: az ERIC egy amerikai országos pedagógiai információs rendszer, amely közel 1000 
oktatással kapcsolatos folyóirat referátumait és bibliográfiai adatait tartalmazza. 
 A program végén lehetőség volt az adatbázisok kipróbálására is. A kereséseknél és az 
adatbázisok tesztelésénél az EBSCO munkatársai mindenkinek készséggel álltak a 
rendelkezésére. 

 A 2005. áprilisi képzés Powerpoint előadásai megtekinthetők és az EBSCO-val 
kapcsolatos további információk találhatók a következő címen: 
http://www.ki.oszk.hu/ebsco/trening.html 

 Az EBSCO ezen az oldalon folyamatosan frissülő, naprakész információkat tesz közzé 
szolgáltatásaival kapcsolatban. Itt találhatók meg az adatbázisok frissítéséről és az új 
szolgáltatásokról szóló hírek, valamint több hasznos segédanyag. 
A következő képzés tervezett időpontja: 2005. október, amelynek pontos 
programjáról szintén a Könyvtári Intézet oldalain tájékozódhatunk. 
 Kovács Renáta 
 Főapátsági Könyvtár Pannonhalma 
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„Tradíció és világháló” konferencia 
(Győr, Kisfaludy Károly Megyei Könyvtár- 2005. április 7.) 

 
 A konferenciát a Publika Magyar Könyvtári Kör, a Kisalföldi Könyvtárosok 
és Könyvtárak Egyesülete, és a győri Kisfaludy Károly Megyei Könyvtár szervezte. 
 A megnyitót Dr. Horváth József, a Kisfaludy Károly Megyei Könyvtár igazgatója 
mondta, majd Dr. Medgyasszay László országgyűlési képviselő, a Győr - Moson - Sopron 
Megye Közgyűlésének alelnöke köszöntötte a résztvevőket. 


